



Sörmlandsdistriktet Styrelsemötesprotokoll

Datum :
2024-09-30

Plats och tid: Zoom KI: 18.15 - 19.59

Beslutande	Kristina Svanfeldt Ulrika Holmberg Lola Södergård Mia Cangren Malmberg Jeanette Liljebäck Mattias Magnusson Eva Strauss Åsa Liljeroos Tanghöj	Ordförande Vice ordförande Kassör Adjungerande sekreterare Ledamot Ledamot Suppleant Suppleant	Från § 3
------------	--	---	----------


Övriga deltagare

Ej närvarande Helene Norling Lundén

Utses att justera Eva Strauss

Underskrifter

Sekreterare


.....
Mia Cangren Malmberg

Paragrafer
1-16

Ordförande

.....
Kristina Svanfeldt

Justerande

.....
Eva Strauss

Justerande sign

Utdragsbestyrkande

8

Mötets öppnande

Ordförande hälsade alla välkomna och öppnade mötet 18.15

§1 Val av justerare

Styrelsen **beslutade** att välja Eva Strauss till justerare.

§2 Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes utan några ändringar

§3 Inkomna skrivelser

Här anslöt Åsa Liljeroos Tanghøj

- SBK Lärarevent
- SKK Hamiltonplakett o Förtjänsttecken 2025
- Kongress o org. Konferens 2025 Peter Rimsby
- Digital ras- och specialklubbträff
- Fråga från Malleterv om Enkät för instruktörer
- Digital helgkurs för avelsfunktionärer 12-13/10
- Fråga om milersättning SM
- Utskick Brukshundklubbens centrala valberedning
- Brev från valberedningen
- SBK Info september 2025
- Brev till domaransvariga vid klubbars utställningar
- Regelrevidering Mondioring 2027
- Inbjudan till diskussion om bruksprov 2025
- Utskottet för Avel o Hälsa Webinarium om SKK utställning

§4 Utgående skrivelser

- Svar till Peter Rimsby
- Enkät för instruktörer. *Skickat till D-HUS som svarat henne*
- Fråga om milersättning SM - *Vidarebefordrat till kassören*
- Brev från valberedningen – *Ordförande svarat*
- Brev till domaransvariga vid klubbars utställningar – *Vidarebefordrat*
- Regelrevidering Mondioring 2027 – *Vidarebefordrat*
- Inbjudan till diskussion om bruksprov 2025 – *Vidarebefordrat till D-TS*
 - Utskottet för Avel o Hälsa Webinarium om SKK utställning – *Vidarebefordrat*

§5 Föregående mötesprotokoll samt beslutsuppföljning

Om valberedningens uppdrag, ordförande kollar med valberedningens sammankallande om det är okej att skicka till lokalklubbarna. Hänskjuts till nästa möte.
För övrigt fanns inget att följa upp.

Justerande sign

Utdragsbestyrkande

§6 Ekonomiska rapporter

Lola gick igen igenom den ekonomiska rapporten.
Underlag från Eskilstunas ungdomsläger är inte tillräckligt. Lola kontaktar dom för komplettering.
Strängnäs har också haft sitt läger. Total kostnad för båda lägren är ca 60 000:-

Ekonomi är god

§7 Rapporter från sektorer och kommittéer

TJH	<i>Bilaga 1</i>
TS	<i>Bilaga 2</i>
HUS	<i>Bilaga 3</i>
RAS/RUS - ingen rapport	<i>Bilaga 4</i>
Rally - Vakant	

§8 VU

Inga VU beslut tagna

§9 Hemsida / Facebook

Vi betalar för ett webhotell där även mailen ingår. Utifrån detta skulle vi kunna bygga en helt annan hemsida utifrån tycke och smak. Alla måste tycka till och komma med förslag. Kristina skriver ihop ett mail till klubbarna där dom får tycka till vad dom skulle vilja ha på hemsidan.

Ulrika och Lola ska prata ihop sig om vilka regler vi ska sätta på inlägg för Facebook.

Till utbildningsmötet 16/11 ska vi försöka ha klart ett förslag både på hemsida och Facebook.

§10 Fika med FS – Rapport från Lola

Lola gick igenom i grova drag vad som sas på detta zoom-möte.
Mycket handlade om nya SBK-Tävling och ekonomin. Peter Rimsby har lovat undersöka huruvida klubbarna ska betala fakturorna på stambokföringsavgifter när vi inte fått några pengar från SBK.
Lola har mailat att vi och klubbarna behöver få ut listor på inbetalningar och återbetalningar för återbud. Det är tydligen ett stort problem att det verkar gå ut dubbla återbetalningar från SBK.

Justerande sign			Utdragsbestyrkande
-----------------	--	--	--------------------

§11 Lärarevent

Anki D-HUS har fått en inbjudan på ett lärarevent för SBK-lärare. Inbjudna har gått direkt till lärarna och inte till distriktet. Således kan lärarna själva anmäla och betala eller om distriktet väljer att betala för våra lärare som är intresserade.

Men då detta inte ligger med i budget och det skulle generera ett minusresultat för sektorn anser D-HUS att man inte vill betala för detta.

Frågan har då ställts till distriktet om något annat konto skall betala för detta.

Styrelsen beslutade

Att gå på D-HUS linje att inte betala detta från HUS eller annat konto.

§12 Föreläsning för klubbarna i distriktet

Lola informerade om att det finns budgeterat för en föreläsning som ska rikta sig till lokalklubbarna.

Alla i styrelsen fick i uppdrag att fundera och komma med förslag på föreläsare till nästa möte 25/11.

§13 Planering arbetsdag 16/11

Styrelsen kommer ha en utbildningsdag 16/11 kl. 09.30 på Södertälje BK där vi ska gå igenom valberedningens förslag på arbetssätt.

Gå igenom valberedningens påpekande om sektorer eller kommittéer.

Hemsidan skall gås igenom.

§14 Fullmäktigemöte och nästa styrelsemöte

Styrelsemötet bör hållas kort då fullmäktigemöte är precis efter.

Dagordningen till styrelsemötet blir dom ordinarie punkterna § 1 – 9

Valberedningen vill komma och vara med under mötet eventuella frågor, synpunkter tas efter mötets slut.

Mia kollar dagordning på tidigare fullmäktigemöten.

§15 Arkivering

Mia tog upp en gammal fråga om arkivering och vad som har hänt med det.

Lola kollar upp tidigare mail som hon inte fått svar på.

Frågan bordlades till styrelsemötet 25/11.

§16 Övrigt

Inga övriga frågor fanns.

Avslut

Ordförande tackade och avslutade mötet kl. 19.59

Nästa styrelsemöte är måndag den 28 oktober kl. 18.00 på Södertälje BK följt av fullmäktigemöte kl. 19.00.

Justerande sign			Utdragsbestyrkande
-----------------	--	--	--------------------



Rapport från sektor Tjänstehund

Detta är ett underlag till Distriktsstyrelsens kommande styrelsemöte. Skickas till sekreteraren en vecka innan mötet så rapporten kommer upp som en punkt på dagordningen.

Rapporten omfattar perioden; Sept

Vad vi gjort;

Ex. möten, förslag till beslut tagna i sektorn, kurser, konferenser, tävlingar andra aktiviteter.

Ungdomsläger Eskilstuna

Varit på utbildning på SWDI, titta gärna in på sidan www.swdi.se

Representerat Södermanland vid Patrullhunds SM

Militärövning

På gång:

Här skriver ni in nya aktiviteter eller kommande beslut som väntas framöver.

Påbörjar aktivitet- och budgetarbete inför nästkommande år

Beslut och beslutsunderlag till styrelsen:

Här skriver sektorn frågor och skickar med beslutsunderlag till distriktssekreteraren.

Uppföljning av ekonomi och budget:

Finns avvikelser gentemot budget som styrelsen bör känna till ska detta skrivas här.

Målsuppfyllelse:

Här fyller ni i de statistiska mål som finns i verksamhetsplanen och hur de för närvarande förhåller sig till målet.

Samtliga mål är till dagsdatum uppfyllda

Bilaga 2

Maria D-TS <tavling@sbksormlandsdistriktet.se>

2024-09-27 21:44

Till:

sekr@sbksormlandsdistriktet.se

Hej, här kommer en kort rapportfrån D-TS.

Nordiska gick strålande. Svensk lagseger i både spår och skydd. De fina lagpriserna som D-TS stod för var uppskattade och delades ut av Kristina.

Vi hade tävlingsprogramsmöte i onsdags. Inte så många klubbar var med.

Den 17/10 kommer jag och Mattias att vara med på ett möte som UG Bruks kallat till som rör rapport, skydds och patrulltävlingar för att försöka samordna så inte alla prov hamnar på samma helger utan att vi försöker sprida ut tävlingarna.

Vi har praktiska domarprov bruks den 10/10 på BBK och den 13/10 på Flen BK.

Vi har påbörjat regelrevideringsarbetet för bruks och kommer att kalla till möte på BBK den 8/12.

Vi i D-TS kommer att tacka av Anders Åberg för gediget domararbete under 50 år. Vi har köpt en fin ljuslyckta och kommer bjuda honom på tårta.

Det var allt just nu.

//Maria D-TS



Bilaga 3

Rapport från sektor HUS till styrelsemöte i september 2024

Rapporten omfattar perioden; 1 – 30 september 2024

Vad har vi gjort:

Föreläsning/Clinic ”Kontraktkontraktet - Lek med din hund”

Genomfört en lärarik och uppskattad föreläsning med clinic den 7 september. Deltog gjorde 26 st instruktörer från klubbarna och 6 st visningsekipage samt Eva B och hennes mamma. Ett STORT tack till Lola Södergård som var köksansvarig och även inhandlat det som behövdes till fika och lunch. Dessutom tillverkade hon alla lunchbaguetter och bakade fikabrödet. *Allt för att hålla kostnaderna låga!*

SBK Instruktör med start 3 nov 2024

Mejlat ut inbjudan och anmälan till klubbarna och lokala kennelklubbar. Den efterfrågade utbildning har än så länge inga anmälda, tyvärr! Minst 6 deltagare för att starta. Sista anmälningssdag 6 oktober 2024.

Vad är på gång

SBK Instruktör Rallylydnad med start 4 nov 2024

I dagsläget har vi 4 st deltagare från lokalklubbarna till utbildningen. En av distriktets HUS/HUK viktiga uppgift är att erbjuda lokalklubbarnas instruktörer vidareutbildning inom en specialinriktning. Det bidrar till att klubbarna kan bredda sitt utbud och/eller erbjuda fler kurser inom grenen. Några av lokalklubbarna har sedan en tid tillbaka ett stort behov av Rallylydnadsinstruktörer, så därför kommer aktuell utbildningen att starta. Tänkvärt är att det var 3 år sedan vi genomförde en Rallylydnadsinstruktörsutbildning. Budgeten: cirka 28 000 kr intäkter minus 27 000 kr kostnader. Den stora kostnaden är arvode och milersättning till inhyrd behörig Rallylärare.

Distriktets HUS/HUK möte med lokalklubbarnas utbildningsansvariga

Ett zoom-möte inbokat till den 7 november 2024 för att bli a stämma av nuläge och inventera behov av instruktörsutbildningar som kan starta våren 2025.

Uppföljning av budget:

Avvikelse! Prognos för utfallet per 31 december 2024 uppskattas till cirka –5500 kr.

Beräknat underskott beror främst på att en budgeterad SBK Instruktörsutbildning inte var aktuell under sensvåren 2024. Varför? Ingen ”efterfrågan” av lokalklubbarna. Utmaningen klubbarna står inför är bland annat att hitta rätt person och i nästa steg ska den personen uppfylla förkunskapskraven som hjälpinstruktör på 2 kurser.

För instruktörsutbildning som startar i slutet av ett budgetår (t ex 2024) bör både intäkter och kostnader redovisas på kommande budgetår (2025). Undantag: Kostnaden för arbetsrum i SBK Utbildning. Om kursavgifterna tas in innevarande budgetår (2024) finns inga intäkter som balanserar kostnaderna nästa budgetår (2025). Konsekvensen kan bli orimligt höga redovisade kostnader nästa budgetår (2025). Givet att trenden med minskad efterfrågan av (grundutbildning) SBK Instruktör i distriktets regi håller i sig.

22 september 2024

Anki Lindholm



Rapport från sektor...RAS/RUS.....

Detta är ett underlag till Distriktsstyrelsens kommande styrelsemöte. Skickas till sekreteraren en vecka innan mötet så rapporten kommer upp som en punkt på dagordningen.

Rapporten omfattar perioden;.....1 sept . 30 sept. 2024.....

Vad vi gjort;

Ex. möten, förslag till beslut tagna i sektorn, kurser, konferenser, tävlingar andra aktiviteter.

Mia har skickat ut påminnelse om anmälan till frågestund MH . Tyvärr var den riktad till rasklubb så det var omöjligt att svara på för mig och våra lokalklubbar MT.

Har fått frågeformulär för RAS klubbar. Ej relevanta frågor för oss.

Har fått inbjudan till RAS RUS konferens 2 nov, den ska bygga på svaren från ovan.

Ringde SBK och frågade hur de tänkte men det kunde inte Britta Agard svara på. De hade fått in ett svar som bestod i vet ej på de flesta frågorna.

Konstigt att man bjuder in våra funktionärer på detta.

Vi har ju ingen aktiv rasklubb i vårt distrikt.

På gång:

Här skriver ni in nya aktiviteter eller kommande beslut som väntas framöver.

Kommer att kontakta den ansvariga för banbesiktning MH så att våra banor i Sörmland blir besiktigade.

En ansvarig har utsetts av centrala RAS RUS.

Har ej fått svar hur detta ska gå till då en person inte kan besiktiga alla banor i vårt land.

Avvaktar svar.

Beslut och beslutsunderlag till styrelsen:

Här skriver sektorn frågor och skickar med beslutsunderlag till distriktssekreteraren.

Uppföljning av ekonomi och budget:

Finns avvikelser gentemot budget som styrelsen bör känna till ska detta skrivas här.

Målsuppfyllelse:

Här fyller ni i de statistiska mål som finns i verksamhetsplanen och hur de för närvarande förhåller sig till målet.

Ett exempel; Mål: att genomföra 4 st aktiviteter – Nuläge: 2 aktiviteter genomförda.